



办赛营城 玉溪添活力

本报记者 李苏榕/文 本报通讯员 沈阳/图



主体育场

筹备冲刺,完成赛事测试演练

5月9日,省十六运会主场馆设施设备及赛事测试演练在玉溪科教创新城举行。

随着一声哨响在玉溪科教创新城体育馆响起,省十六运会篮球测试赛开始了。玉溪科教创新城作为承接省十六运会赛事的核心区迎来赛前综合考验。

游泳馆里,裁判正在重复测试着计时器,田径场上测试赛选手奋力奔跑;主体育场里一场激动人心的篮球比赛正在进行,志愿者们坚守岗位,随时准备提供服务。

为办好此届省运会,玉溪共布点比赛场馆、场地28个,其中改造现有场馆17个、新建场馆11个,另安排4个备用场馆。新建的11个场馆都集中在玉溪科教创新城,这里将承接近70%的赛事。

在科教创新城核心区,3个交通核将主体育场、游泳馆、主体育馆和交流

务基本礼仪等。

玉溪师范学院学生张霞是一名志愿者,她参加了主场馆设施设备及赛事测试演练。她表示,通过演练更加明确志愿者职责,同时对省运会在玉溪举办感到非常自豪。

5月1日,云南省第十六届运动会火种采集仪式及火炬接力启动仪式在澄江市举行。

此后,全省各州(市)以上线上、线下相结合的方式,把星火传承、点亮梦想、传递希望、全运省运的理念宗旨带到云南的每一寸土地。

月8日开幕式现场,圣火将传递至玉溪科教创新城主体育场点燃。

营城惠民,迈出城市建设新步伐

玉溪街头,工人们在布管铺路,植树种花。红塔区东风北路也可见到热火朝天的施工场景。连日来,玉溪街头增添了绿化美化项目,倍感城市鲜活的生命力。

今年初,玉溪成立城市工作委员会统筹推进中心城区城市建设管理工作,以通起来、亮起来、绿起来、特起来、强起来、大起来为目标,全面推进中心城区疏堵保畅、城市绿化亮化、老旧小区改造等项目,逐步改善城市环境,不断完善城市功能,以更优形象迎接省运会。

据了解,红塔大道延长线、东风北路2条道路改扩建将于省运会举行前完成,在道路修建同时,还着重考虑发挥城市路网完善对城市发展的辐射带动作用,组织开展玉江大道、新城大道等主要城市道路交叉口及沿线两侧一定范围内土地情况摸排,引导社会资本打造田园风光,进一步改善路域环境,玉溪科教创新城大道还特别

设计了户外扩展运动区、阳光草坪区、亲子活力运动区等14个功能景观节点,除项目南北入口外,现已基本完成建设。

在借鉴先进地区经验的基础上,红塔区科学实施老旧小区改造。浅水塘、玉州、瑞鑫花园、朱槿北、烟厂5个片区将于省运会举办前完成老旧小区改造。玉溪还重点围绕昆磨高速城市景观轴、普红高速2个立交环岛、九龙路与玉江大道两线进行主城区“一轴

两线一核心”绿化、亮化、美化、硬化、优化改造。城区老式钠灯将更换为节能环保的LED灯,并对老旧灯杆进行提升、更换。

“场地宽了、花园美了、路灯亮起来了,大家更喜欢下楼运动了。”居民杨蕊菲表示,共美家园小区经过改造变得通透明亮,宽敞舒适的环境为居民提供了足够的活动空间,加上全城浓厚的省运会宣传氛围,自己也感到活力满满。

以赛为媒,激发城市运动气质

来到位于玉溪教体科技创新产业园内的体育场,结束一天工作的市民开始锻炼身体。散步、跳舞、练太极拳、学轮滑……每到傍晚时分,大大小小的公园里活跃着人们运动的身影。除了主城区,玉溪其他县(市、区)的省运氛围也日渐浓厚。

“省运会在玉溪举行是我们玉溪人的骄傲。”市民李鑫表示,希望通过省运会举办让更多人爱上运动,让玉溪成为全民运动的沃土。

玉溪科教创新城位于玉溪市红塔区东部,其体育运动中心拟打造成为全省数字体育运动中心和康体休闲度假旅游基地,依托该平台开展国际电竞中心、高原体育训练中心、青少年体育冬夏令营基地、青少年体育研学基地等对外合作项目。省运会结束后,玉溪将依托省运会资源,大力发展体育事业,实现全民共享“体育+”红利。

随着运动场地和设施的不断完善,越来越多的玉溪市民也参与到体育运动中,人们以自己的实际行动,深刻践行“我运动我健康,我参与我快乐”的理念,展示玉溪活力形象,共

同助力省运会。

陶欣舒是一名体育教育专业的大三学生。他说:“省运会在玉溪举办,能够更好地激活城市的运动细胞,深刻践行全民健身的健康理念,未来自己也将积极投身于体育教育事业,为玉溪的体育事业发展贡献力量。”

据悉,本届省运会将分青少年组、大学生组、职工组、大众组开展比赛,目前已经确定青少年组正常比赛,共计20个大项549个小项。赛程预计将于7月16日至8月15日举行,其余3个组别延期比赛。届时,来自全省各地的运动员、教练员、裁判员、志愿者、媒体记者、工作人员也将齐聚玉溪,共享精彩盛会。玉溪市将抓住办赛契机,实现竞技体育工作再创新辉煌、群众体育工作再上新台阶、体育产业发展实现新突破、体育设施建设提升新层次,助推全市经济社会发展,努力把省十六运会办成一届有特色、高质量的体育盛会。

电子屏滚动播放着省运会宣传片,公园场所里的各式宣传海报和标语,营造出“当好东道主、人人是主人”的深厚氛围。

玉溪科教创新城位于玉溪市红塔区东部,其体育运动中心拟打造成为全省数字体育运动中心和康体休闲度假旅游基地,依托该平台开展国际电竞中心、高原体育训练中心、青少年体育冬夏令营基地、青少年体育研学基地等对外合作项目。省运会结束后,玉溪将依托省运会资源,大力发展体育事业,实现全民共享“体育+”红利。

“省运会在玉溪举行是我们玉溪人的骄傲。”市民李鑫表示,希望通过省运会举办让更多人爱上运动,让玉溪成为全民运动的沃土。

玉溪科教创新城位于玉溪市红塔区东部,其体育运动中心拟打造成为全省数字体育运动中心和康体休闲度假旅游基地,依托该平台开展国际电竞中心、高原体育训练中心、青少年体育冬夏令营基地、青少年体育研学基地等对外合作项目。省运会结束后,玉溪将依托省运会资源,大力发展体育事业,实现全民共享“体育+”红利。

“省运会在玉溪举行是我们玉溪人的骄傲。”市民李鑫表示,希望通过省运会举办让更多人爱上运动,让玉溪成为全民运动的沃土。

玉溪科教创新城位于玉溪市红塔区东部,其体育运动中心拟打造成为全省数字体育运动中心和康体休闲度假旅游基地,依托该平台开展国际电竞中心、高原体育训练中心、青少年体育冬夏令营基地、青少年体育研学基地等对外合作项目。省运会结束后,玉溪将依托省运会资源,大力发展体育事业,实现全民共享“体育+”红利。

玉溪科教创新城位于玉溪市红塔区东部,其体育运动中心拟打造成为全省数字体育运动中心和康体休闲度假旅游基地,依托该平台开展国际电竞中心